

CELEBRATING  
**30<sup>th</sup> ANNIVERSARY**

雅舍|INTERIOR  
BEAUTÉ  
VOLUME  
OCT 2011 244

ib



扭轉空間垂直魔方

**Regent's**  
凱旋山  
**Park**

tendence  
全球最大 Frankfurt 2011  
消費品展後的小省思

韓式精緻美學 Giha Woo

意念正在孵育中 Konzepp

MAZZO 在阿姆斯特丹尋找意式風情

關西風創作料理 TAKU

每月特寫：「童」來發掘家品趣

Rizon Jet 貴賓候機室 衝上雲霄前的五星級享受

壹號雲頂 (Peak One) • 雅鑾閣 (Albany Court) • 樂活臺 (The Broadville) • 豪峰 (Royalton)  
翹翠峰 (Emerald Green) • 半山壹號 (Celestial Heights) • 美孚新村 (Mei Foo Sun Chuen)



Wilman - Rossini

# 「童」來發掘家品趣

兒童喜愛玩具理所當然，誰說他們對家具也會感興趣了？記得小時最怕跟父母到家具店一待就悶上數小時，仰頭聽揮著尺的設計師叔叔大聲說個沒完，覺得與己無關，因為那都是大人的家具，用色沉悶，件件都差不多，看過就忘了。但總會有三數件造型有趣的兒童家具突圍而出，成為童年回憶的亮眼線索，每次提起，雙親仍會笑瞞了眼，從家具本身聯想到孩子在他們心目中最可愛一面。

兒童家品肩擔起的任務其實比大人的還要重，具啟發性的設計能提早奠定孩子審美觀，甚至左右其日後發展路向。試試回想自己童年，站在兒童的視角看甚麼家品才會令你動心？最後在腦海剩下的，可能就只有「好玩」二字！而今期這個好玩非常的兒童專題，正介紹了不少酷似玩具的家具，大人也定必看得開心。



2

1



## 小家具 大學問

設計得色彩繽紛、童趣滿溢的兒童房一直備受歡迎，但當你細心觀察，當會發現近年兒童房的設計取向和重點已暗地裡出現了一些微妙的變化。只因設計師和家長們亦留意到這一代的孩子，無論身體和心智的成熟速度遠較上一代快，為令房間布置保留靈活度，活動家具及飾品，逐漸成為締造童真活力色彩的空間主力軍。至於牆飾設計方面，容易撕貼的牆貼越來越受歡迎，而孩子房的牆紙設計也不再獨沽一味地走趣致路線，一些能激發孩子幻想空間的圖案牆紙，構圖清新自然，莫說是孩子，相信大人亦會被它吸引呢！



3